

**Pe scurt.**
**Felix Stroe ar putea conduce din nou Transporturile?**

Premierul Viorica Dăncilă a anunțat, marți, la Palatul Victoria, că va înainta în cel mai scurt timp propunerile pentru portofoliile Transporturilor și Dezvoltării Regionale, adăugând că a luat act de întârzierea procedurii de desemnare a celor doi miniștri. „Având în vedere că perioada de interimat la cele două ministere expiră în aceste zile, voi înainta în cel mai scurt timp alte două propuneri pentru cele două portofolii. Nu mai avem timp de pierdut, sunt proiecte importante, atât în domeniul Transporturilor, cât și în domeniul Dezvoltării Regionale, și cred că avem nevoie de coordonarea unor miniștri titulari. Românii au nevoie de investiții, nu de jocuri dictate de interese politice”, a declarat prim-ministrul, la începutul ședinței de Guvern. Între timp, surse din PSD au dezvăluit că, în urma discuțiilor, liderul deputaților PSD, Vasile Daniel Suci, ar fi varianta aleasă pentru Ministerul Dezvoltării, pentru care a fost propus anterior Ilan Laufer și Lia Olguța Vasilescu, ambii refuzați de Klaus Iohannis. Pentru Ministerul Transporturilor sunt vehiculate două nume: Felix Stroe (președinte PSD Constanța) și Răzvan Cuc, ambii foști miniștri. Cuc nu are însă susținerea filialei județene din care provine - PSD Giurgiu. Variantele negociate trebuie să fie ulterior validate de Comitetul Executiv Național al PSD.

**Ce soluții a găsit Consiliul UE pentru garantarea alegerilor corecte**

Consiliul UE a stabilit marți o serie de concluzii cu privire la posibilele campanii de dezinformare din perioada alegerilor europarlamentare, printre măsuri fiind și instituirea unui sistem de alertă rapidă în care statele membre să comunice rapid informații privind dezinformările. Consiliul solicită luarea unei serii de acțiuni fără caracter legislativ în următoarele luni, precum: organizarea de reuniuni periodice ale rețelei europene de cooperare în materie electorală, în cadrul cărora statele membre pot face schimb de experiență și de bune practici și pot identifica împreună amenințările, instituirea unui sistem de alertă rapidă, în cadrul căruia punctele de contact naționale, din statele membre pot comunica informații rapid cu privire la campaniile de dezinformare, îmbunătățirea comunicării strategice cu privire la valorile și politicile europene, consolidarea ecosistemului mediatic european, de exemplu prin facilitarea instituirii unei rețele multidisciplinare de verificatori independenți ai veridicității informațiilor și de cercetători universitari, care să detecteze și să denunțe dezinformarea din diferitele rețele sociale și din media digitală, creșterea rezilienței cetățenilor prin promovarea și sprijinirea alfabetizării mediatic și digitale, promovarea activităților de conștientizare menite să protejeze integritatea procesului electoral, alături de sectorul privat și societatea civilă, evaluarea amenințărilor cibernetice în context electoral și prevederea de măsuri pentru combaterea acestora și menținerea integrității sistemului electoral, lansarea unui apel către sectorul privat să investească în resurse pentru gestionarea într-un mod judicios și responsabil a activităților online care au legătură cu alegerile, explorarea posibilităților de cooperare largită cu actorii internaționali relevanți.

**Nici bine nu a fost curățată că deja a fost ocupată din nou**

## Valea Portului, invadată de nomazi! Poliția Locală, acțiune în forță

**P**oliștii locali din Constanța au aplicat, în 18 februarie, 290 sancțiuni contravenționale în valoare totală de 64.392.lei. Printre faptele contravenționale constatate de către oamenii legii se numără 50 abateri pentru nerespectarea normelor privind menținerea curățeniei pe domeniul public al municipiului Constanța (staționarea autovehiculului pe spațiul verde sau cu această destinație, neigienizare teren, câine fără lesă, aruncare, ambalaje, resturi de țigară, coji de semințe pe jos, spălutul autovehiculului pe domeniul public), 125 de încălcări ale legislației rutiere, 14 sancțiuni privind nerespectarea normelor legale privind evidența, domiciliul, reședința și actele de identitate ale cetățenilor români, 70 abateri pentru nedeținerea titlului de călătorie valabil pe mijloacele de transport public în comun, 6 acte de comerț ilicit, 1 sancțiune pentru executarea de lucrări de construcții fără autorizație de construire și alte 13 abateri pentru tulburarea ordinii și liniștii publice, consum de alcool pe domeniul public, exercitarea unor acte de cerșetorie în zona centrală a orașului și în Tomis Nord.

■ **NOMAZII DE PE VALEA PORTULUI, GONIȚI DIN NOU** ■ Tot în data de 18 februarie 2019, poliștii locali împreună cu lucrătorii ai firmei de salubritate SC. Polaris M Holding au acționat pe Valea Portului în zona



Poarta 5, în scopul igienizării zonei și menținerii unei permanente stări de curățenie după ce mai multe persoane își improvisaseră adăposturi pe un teren viran din apropiere. Persoanele în cauză au fost legitimate și sancționate contravențional, iar adăposturile au fost dezafectate de către lucrătorii firmei de salubritate. De asemenea, li s-a recomandat să se deplaseze către localitățile de domiciliu, respectiv Cobadin și Castelu din județul Constanța. Amintim că o asemenea acțiune a mai avut loc în același loc în octombrie 2018, când mai multe persoane din comuna Adamclisi își improvisaseră adăposturi, transformând aria într-un

focar de infecție. Menționăm faptul că astfel de acțiuni se vor desfășura în mod sistematic, în scopul prevenirii și combaterii încălcării normelor legale în vigoare. Numai împreună putem asigura un mediu curat, sănătos și în siguranță în municipiul Constanța!, precizează poliștii locali. Autoritățile roagă persoanele care se lovesc de cazuri precum cele prezentate mai sus să sesizeze Dispeceratul Poliției Locale Constanța la numărul de telefon 0241/484.205. Pentru utilizatorii aplicației Whatsapp, numărul de contact este 0799.606.142. La acest număr se pot trimite fotografiile și date cu privire la fapta constatată.

**Anunț important**

## Taxa de deșeuri inerte se plătește la SPIT

Serviciul Public de Impozite și Taxe (SPIT) Constanța informează persoanele fizice și operatorii economici care produc/transportă deșeuri inerte cu ocazia efectuării lucrărilor de construire/desființare că valoarea taxei de deșeuri inerte este în cuantum de 3 lei/tonă sau fracție de tonă. Taxa de deșeuri inerte poate fi achitată poate fi achitată numerar sau prin POS atât la ghișeele instituției sau la punctul de încasare situat în incinta Portului Constanța – Poarta 9, deschis de luni până vineri, în intervalul orar 8.00-16.00 ori prin ordin de plată în contul Primăriei Municipiului Constanța RO46TREZ23121360206XXXXX, deschis la Trezoreria Municipiului

Constanța, cod fiscal 4785631. În vederea eliberării „Autorizației deșeuri inerte”, solicitantul va prezenta la ghișeele SPIT sau la punctul de lucru din incinta Portului Constanța – Poarta 9, următoarele documente: copia cărții de identitate/certificatului de înmatriculare a societății, copia certificatului de înmatriculare/cărții de identitate a autovehiculului pentru care se urmărește obținerea autorizației, documentul de plată, fișa de cântărire a mașinii/fișă cântar, buletinul de verificare, metrolitică valabil, avizul de însoțire a mărfii, după caz.

■ **CE AMENZI RIȘTI?** ■ Amintim că depozitarea gunoaielor, deșeurilor, molozurilor în alte locuri decât cele

autorizate constituie contravenție și se sancționează conform prevederilor Hotărârii Consiliului Local Constanța nr. 184/2013 și ale OUG nr.195/2005 privind protecția mediului (amandă de la 6.500 lei la 7.000 lei pentru persoane fizice și de la 25.000 lei la 30.000 lei pentru persoane juridice). De asemenea, circulația/depunerea deșeurilor inerte fără a deține autorizație valabilă, constituie contravenție și se sancționează cu amendă între 254 lei și 1.013 lei pentru vehiculele cu sarcina utilă maximă autorizată cuprinsă între 0-5 tone inclusiv, și cu amendă între 1.013 lei și 2.500 lei pentru vehiculele cu sarcina utilă maximă autorizată peste 5 tone.

## Ministerul Turismului va încheia contracte de finanțare cu autoritățile locale

Guvernul a adoptat, în ședința de marți, un proiect care prevede că Ministerul Turismului va putea încheia contracte de finanțare multianuale cu autoritățile locale, a anunțat premierul Viorica Dăncilă, la începutul ședinței Executivului. „Turismul este un domeniu prioritar pentru Guvernul României, tocmai de aceea în ultimul an Executivul a adoptat măsuri pentru

stimularea acestei industrii. Continuăm cu un proiect de act normativ privind impulsivarea investițiilor în domeniul turismului. Facem modificările legislative necesare pentru a da posibilitatea Ministerului Turismului să încheie contracte de finanțare multianuale cu autoritățile locale pentru o mai bună implementare a investițiilor în acest sector cu potențial mare de

dezvoltare”, a declarat Viorica Dăncilă, la începutul ședinței de Guvern. Premierul a adăugat că modificările aduse vor conduce la creșterea numărului de turiști. „Aceste modificări vor permite o mai bună utilizare a resurselor financiare destinate investițiilor cuprinse în masterplanul investițiilor în turism. Mă refer atât la investițiile care vizează turismul

montan, investițiile de pe litoralul Mării Negre sau zona Deltei Dunării, precum și alte investiții care au legătură cu turismul, de sănătate sau cu dezvoltarea stațiilor de interes local și național. O mai bună implementare a investițiilor în turism va aduce creșterea numărului de turiști și va crea beneficii cu efect multiplicator în economie”, a adăugat Dăncilă.